


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ Altın, yatırımcıların son üç seansta görülen rekor zirvelerin ardından kar satışına yönelmesiyle geriledi

➢ ABD’de yatırımcıların yüksek fiyatlı teknoloji hisselerinden uzaklaşıp ekonomik büyümeye daha hassas 

sektörlere yöneldiği rotasyon Çarşamba günü hız kazandı

➢ Çin, Palo Alto, Fortinet gibi Amerikan ve İsrail şirketlerinin siber güvenlik ürünlerini kullanımını yasakladı

➢ ABD yönetimi, Nvidia’nın H200 çipi ve muadilleri ile daha az gelişmiş yarı iletkenlerin Çin’e ihracatının 

belirli koşullar altında önünü açabilecek düzenlemeye gitti

➢ Trump, ‘’karşı taraf’’ kaynaklarından Tahran hükümetinin protestocuları öldürmeyi durduracağına dair 

güvence aldığını söyledi ve bu nedenle şimdilik İran’a saldırmayı erteleyebileceğini belirtti

➢ Trump: Grönland’ın korunması konusunda Danimarka’ya güvenmiyorum

➢ Trump, İran’da protestolar sonrası infazların durdurulduğuna dair bilgi aldıklarını belirterek, şu aşamada 

herhangi bir idam ya da infaz planı bulunmadığını söyledi



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.16514 – 1.16684 – 1.16836

1.16230 – 1.16144 – 1.16022

EUR/USD, Perşembe günü Asya saatlerinde 1,1640 civarında 
işlem görerek üçüncü ardışık seansta da düşüşünü sürdürdü. 
Parite, ABD Doları’nın (USD) güçlenmesiyle baskı altında kaldı. 
Beklentilerin üzerinde gelen ABD Üretici Fiyat Endeksi (ÜFE) ve 
Perakende Satışlar verileri ile birlikte geçen hafta işsizlik 
oranındaki gerileme, ABD Merkez Bankası’nın (Fed) 
önümüzdeki aylarda faizleri sabit tutacağı beklentisini 
güçlendirdi. Yatırımcılar günün ilerleyen saatlerinde açıklanacak 
haftalık ABD İşsizlik Başvuruları verisini yakından takip edecek.
ABD Nüfus Sayım Bürosu, Kasım ayında Perakende Satışların 
Ekim’deki %0,1’lik daralmanın ardından %0,6 artarak 735,9 
milyar dolara yükseldiğini açıkladı. Bu veri, piyasa beklentisi 
olan %0,4 artışın üzerinde gerçekleşti. Öte yandan Kasım ayı 
ÜFE verileri güçlü geldi; hem manşet hem de çekirdek ÜFE yıllık 
bazda %3 seviyesine ulaştı.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.34465 – 1.34660 – 1.34850

1.34092 – 1.33928 – 1.33757

GBP/USD, Perşembe günü Asya saatlerinde 1,3430 civarında 
işlem görerek ikinci ardışık seansta yatay seyrini sürdürdü. 14 
günlük Göreceli Güç Endeksi (RSI), aşırı alım bölgesinden geri 
çekilerek 51 seviyesinde bulunuyor ve bu durum dengeli bir 
momentum görünümüne işaret ediyor.
50 günlük Üssel Hareketli Ortalama (EMA) yukarı yönlü eğimini 
koruyarak genel görünümü desteklerken, GBP/USD paritesinin 
bu ortalamanın üzerinde kalması pozitif bir sinyal olarak 
değerlendiriliyor. Dokuz günlük EMA ise gerileyerek kısa vadeli 
toparlanmaları sınırlıyor ve momentumda hafif bir zayıflamaya 
işaret ediyor. Kısa vadeli ortalamanın altına bir kırılım, 
görünümü aşağı yönlü çevirebilirken, üzerinde kalınması 
durumunda geri çekilmelerin sınırlı kalması ve yukarı 
dirençlerin yeniden test edilmesi beklenebilir.

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

158.983 – 159.333 – 159.864

158.239 – 157.881 – 157.559

İlk direnç seviyesi 1,3446’daki dokuz günlük EMA’da bulunuyor. 
Günlük kapanışın bu seviyenin üzerine çıkması halinde, bir 
sonraki hedef üç aylık zirve olan 1,3562 olabilir. Daha yukarı 
hareketlerde ise altı aylık zirve olan 1,3726 ve ardından Ekim 
2021’den bu yana görülen en yüksek seviye olan 1,3788 
gündeme gelebilir. USD/JPY paritesi, Perşembe günü Asya 
seansında 158,50 civarında dar bir bantta işlem görüyor. Güçlü 
ABD Doları, Japon Yeni’ndeki (JPY) toparlanmayı dengeleyerek 
paritenin yatay seyretmesine neden oluyor.
Japon para birimi, son haftalarda müdahale endişeleriyle zayıf 
bir görünüm sergiledikten sonra toparlanma gösterdi. Japonya 
Kabine Baş Sekreteri Seiji Kihara, hükümetin JPY aleyhine tek 
yönlü ve aşırı hareketler olması durumunda müdahale 
edebileceğini söyledi. 

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4638 – 4660 - 4681

4575 – 4529 - 4482

Reuters’a göre piyasa uzmanları, Takaichi’nin önümüzdeki hafta 
parlamentonun alt kanadını feshettikten sonra ilan etmesi 
beklenen erken seçimleri kazanmasını fiyatlıyor. Takaichi’nin 
zaferi, daha yüksek harcama planları içeren bütçeye destek 
sağlamasını kolaylaştırabilir; bu durum Japon hisse senetleri 
için olumlu, para birimi için ise baskılayıcı bir unsur olarak 
değerlendiriliyor.
Altın (XAU/USD), önceki seansta 4.643 dolar ile rekor seviyeyi 
görmesinin ardından gerileyerek Perşembe günü ons başına 
4.600 dolar civarında işlem görüyor. Faiz getirisi olmayan altın, 
güçlü ABD ÜFE ve Perakende Satışlar verileri ile birlikte geçen 
haftaki işsizlik oranındaki düşüşün, Fed’in faizleri sabit tutacağı 
beklentisini güçlendirmesiyle değer kaybetti.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

61.53 – 62.23 – 62.76

59.91 – 58.77 – 57.72

ABD ham petrolü göstergesi olan Batı Teksas türü petrol (WTI), 
Perşembe günü Asya saatlerinde 60,35 dolar civarında işlem 
görüyor. İran’daki süregelen gerginlikler nedeniyle WTI fiyatı 
hafif yükseliş gösteriyor. Yatırımcılar, İran’daki iç karışıklıklara 
ilişkin jeopolitik gelişmeleri yakından izliyor.
ABD Başkanı Donald Trump daha önce, protestocuların idam 
edilmesi halinde İran’a karşı “çok sert adımlar” atılabileceğini 
söylemişti. Bloomberg’e göre ABD askeri personelini bölgeden 
kaydırırken, İran yönetimi komşu ülkeleri olası bir saldırıya 
destek vermemeleri konusunda uyardı. ABD’nin İran’a yönelik 
olası askeri müdahalesi ve İran’daki petrol üretiminde aksama 
yaşanabileceği endişeleri, WTI fiyatını kısa vadede 
destekleyebilir.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

3.282 – 3.367 – 3.443

3.148 – 3.022 – 2.936

Doğal gaz (NG) fiyatları, 200 günlük basit hareketli ortalamanın 
(SMA) aşağı yönlü kırılmasıyla birlikte düşüşünü sürdürüyor. RSI 
göstergesi de aşağı yönlü hareket ederek önümüzdeki birkaç 
gün için ilave düşüş sinyali veriyor. Doğal gaz piyasası, yılın bu 
dönemi için depolama seviyelerinin hâlâ oldukça yüksek olması 
nedeniyle Çarşamba günü işlemlerin erken saatlerinde bir 
miktar geriledi. Bununla birlikte, yaklaşan soğuk hava dalgaları 
önümüzdeki dönemde fiyatlar üzerinde önemli bir etki 
yaratabilir. Yine de piyasaya daha geniş bir perspektiften 
bakıldığında, yılın bu zamanı ve arzın birkaç güçlü soğuk 
dalgasıyla hızla azalabilecek olması nedeniyle, yeterli zaman 
tanındığında fiyatların yukarı yönlü bir eğilim bulması olası 
görülüyor.

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25418 – 25489 - 25546

25286 – 25214 - 25147

Avrupa hisse senetlerinin, Grönland ve İran etrafındaki son 
jeopolitik gelişmelerin sindirilmesiyle birlikte Perşembe günü 
genel olarak yükselişle açılması bekleniyor. IG verilerine göre 
İngiltere’nin FTSE endeksinin %0,6, Almanya’nın DAX 
endeksinin %0,18, Fransa’nın CAC 40 endeksinin %0,2 ve 
İtalya’nın FTSE MIB endeksinin %0,34 artışla açılması 
öngörülüyor.
Bölgesel yatırımcılar, ABD, Danimarka ve Grönland’dan üst 
düzey yetkililer arasında Çarşamba günü gerçekleşen ve Arktik 
ada üzerindeki mülkiyet konusunun ele alındığı kritik 
toplantının sonuçlarını değerlendiriyor. ABD Başkanı Donald 
Trump, yarı özerk Danimarka toprağı olan Grönland’ı ulusal 
güvenlik açısından kritik gördüğünü ve gerekirse güç kullanarak 
ele geçirme tehdidinde bulunduğunu ifade etmişti.

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25630 – 25744 - 25839

25471 – 25366 - 25279

ABD borsaları Çarşamba günü geriledi; yatırımcıların teknoloji 
hisselerini satması ve büyük bankacılık hisselerindeki düşüşler, 
dördüncü çeyrek bilanço sezonuna zayıf bir başlangıcın devam 
ettiğine işaret etti. Düşüşlere öncülük eden teknoloji hisseleri 
olurken, büyük ölçekli şirketler değer kaybetti. Nvidia (NVDA) 
hisseleri, ABD’nin Çin’e yönelik çip ihracatına resmen onay 
vermesine rağmen, olası yeni kısıtlamalara dair haberlerin 
ardından geriledi. Tesla (TSLA), Broadcom (AVGO) ve Oracle 
(ORCL) hisselerinde de belirgin kayıplar görüldü.
Aynı zamanda Çarşamba günü Bank of America (BAC) ve Wells 
Fargo (WFC) çeyreklik sonuçlarını açıkladı. Her iki banka da 
artan işlem faaliyetlerinin desteğiyle kârda güçlü bir artış 
kaydetti. Buna rağmen BAC ve WFC hisseleri, Citigroup (C) 
hisseleriyle birlikte düşüş yaşadı.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

97543 – 98479 - 99326

94653 – 93114 - 91524

Zincir üstü (onchain) veriler, Bitcoin rallisinin güç kazandığını 
gösteriyor. Coinbase Premium Endeksi, 6 Ocak’tan Pazar 
gününe kadar süren yoğun satışların ardından kademeli olarak 
dengelenmiş durumda. Endeks hâlâ negatif bölgede olsa da, 
satış baskısının belirgin şekilde yavaşladığı görülüyor; bu da 
ABD merkezli yatırımcılar arasında paniğin azaldığına işaret 
ediyor.
Buna ek olarak, Coinbase Advanced’e olan yedi günlük 
ortalama Bitcoin girişleri normal seviyesinin yaklaşık 2,5 katına 
ulaşmış durumda. Geçmişte benzer giriş artışları, doğrudan 
satıştan ziyade fiyat artışları, tezgâh üstü (OTC) işlemler veya 
ETF pozisyonlanmaları öncesinde görülmüştü. Öte yandan, 
stablecoin girişleri sınırlı kalmaya devam ediyor. Bu durum, 
yatırımcıların bekle-gör aşamasında olduğunu gösteriyor. 

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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